

# KISKUNHALASI GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSHÁZ

1963. november havi

Kiállítások nyitvatartása

de. 10-12-ig  
és du. 15-20 óráig

Járási fogadónap:

minden szerdán 9-18 óráig

Cím: Köztársaság u. 3.

Könyvkölesőznés

szerdán 17-20 óráig

Tv-nézés

minden adáskor

Telefonszám: 281.

## MŰSORA

### Szakkörök:

**Képzőművészeti kör:** hétfőn és csütörtökön  
**Foto:** minden héten kedden és pénteken  
**Fotoklub:** minden héten vasárnap délelőtt  
**Filmszakkör:** minden héten szerdán és vasárnap  
**Ki mit gyűjt:** kéthetenként vasárnap délelőtt  
**Bélyegkör:** minden hó első és utolsó vasárnapján de.  
**Galambászokör:** minden hónapban egyszer vasárnap délelőtt  
**Ifjúsági bélyegkör:** minden hó első és utolsó vasárnapján de.

### Tanfolyamok:

**Műszaki rajz:** minden kedden  
**Németnyelv:** minden csütörtökön  
**Esperantónyelv:** minden csütörtökön  
**Dolgozók ált. isk. levelező tagozat korrepetálása:** minden csütörtökön  
**Gimnázium:** levelező tagozat korrepetálása minden pénteken

### KLUBFOGLALKOZÁSOK:

#### Gyermekklub

November 3-án A gyermekklub önálló nyilvános műsora  
November 10-én Szabadfoglalkozás  
November 17-én Diafilm vetítés (Fából faragott királyfi)  
November 27-én Fejtörő vegyes témából

#### Ifjúsági klubest

November 6-án 19 órakor Napjainkban történt (Kül- és belpolitikai fejtörő)  
November 13-án 19 órakor Építészet-történet (hazai), kérdezz-felelek  
November 20-án 19 órakor A csoda c. egyfelvonásos komédia bemutatása  
November 27-én 19 órakor Szabad klubfoglalkozás

#### Művészeti csoportok:

**Színjátékszék:** minden héten hétfőn és pénteken  
**Báb:** minden héten hétfőn és pénteken  
**Ifjúsági tánczenekar:** szerdán  
**Néptánc:** csütörtökön  
**Szalonzene:** minden kedden  
**Ifjúsági tánczenekar:** minden szerdán  
**Balet-tanfolyam:** szerdán 9-11 óráig és 15-17 óráig csütörtökön 9-11 óráig és 15-17 óráig  
**Tánc-tanfolyam:** kedden és szombaton

Felnőttklub részére szabad klubjátékok minden szerdán, szombaton és vasárnap

<b>1</b> péntek	16 órakor a Harangos-téri iskolában gyermekfoglalkozás <b>Tiszta ügy</b> c. film vetítése A filmvetítés után kérdezz-felelek 18 órakor a Harangos-téri iskolában az ismeretterjesztő sorozat 2. előadása: <b>Az alkoholizmus és bűnözés</b>	<b>7</b> csütörtök	19 órakor a nagyteremben <b>Ünnepi bál</b>	<b>16</b> szombat	19 órakor az inokai iskolában a művelődési ház művészeti csoportjainak <b>Vidám műsoros estje</b>	<b>25</b> hétfő	16 órakor a nagyteremben gyermekfoglalkozás <b>Ceruza és radír</b> Filmvetítés 17 órakor a kunfehértói általános iskolában a <b>Ritmus és építészet, Szárazon és vizen és a Tűz országútján</b> c. ismeretterjesztő filmek vetítése
<b>2</b> szombat	16 órakor a nagyteremben a <b>Ki mit gyűjt?</b> szakkör <b>Klubdelutánja</b> A dorogi művelődési házban készült tv riport közös megtekintése 11-19 óráig a nagyklubszobában a Magyar Rádió és Televízió <b>Közvéleménykutatása</b>	<b>8</b> péntek	19 órakor a nagyklubszobában a bábcsoport tagok részére előadás <b>A bábjátászás műfaja, bábfajták</b>	<b>17</b> vasárnap	11 órakor a kiállítási csarnokban a <b>Képzőművész körünk</b> nyári alkotásaiból rendezett kiállításának megnyitása	<b>26</b> kedd	17 órakor a Faipari Vállalatnál munkásakadémia <b>A bútorgyártás hagyományos és új alapanyagai</b> 18 órakor a nagyteremben Lunger Pál elvtárs <b>Kiskunhalas-Moszkva-Leningrád-Kiskunhalas</b> c. dia- és keskenyfilm vetítéses élménybeszámolót tart
<b>3</b> vasárnap	11-19 óráig a nagyklubszobában a Magyar Rádió és Televízió <b>Közvéleménykutatása</b>	<b>9</b> szombat	18 órakor a kelebiai Bácska Étteremben a filmkör által készített <b>Szüreti nap Kelebián</b> c. kisfilm vetítése	<b>18</b> hétfő	16 órakor a nagyteremben gyermekfoglalkozás <b>Közös vers- és énektanulás</b> 19 órakor a színjátszó csoport részére előadás <b>A színpadi maszkírozás ismeretei</b>	<b>27</b> szerda	14 órakor az EM Lakatosipari Vállalatnál munkásakadémia <b>A megmunkálás pontosságának fokozása</b> 17 órakor a nagyteremben pedagógiai előadás <b>Az erkölcsi nevelésről</b> Előadó: Várnai Lászlóné, a módszertani intézet munkatársa 19 órakor a KIOSZ-székházban ismeretterjesztő sorozat 2. előadása <b>Az otthon és munkakörnyezet szépsége</b>
<b>4</b> hétfő	11-19 óráig a nagyklubszobában a Magyar Rádió és Televízió <b>Közvéleménykutatása</b> 16 órakor a nagyteremben gyermekfoglalkozás <b>Csoportos és ügyességi játékok</b> 19 órakor a nagyteremben az <b>Őszi tánc-tanfolyam</b> ünnepélyes megnyitása 19.30 órakor a nagyteremben előadás <b>Viselkedés - öltözködés</b>	<b>10</b> vasárnap	18 órakor a klubszobában a <b>Műkedvelő művészeti klub</b> alakuló összejövetele	<b>19</b> kedd	17 órakor a Faipari Vállalatnál munkásakadémia <b>A fűrészaruk jellegzetességei</b>	<b>28</b> csütörtök	14 órakor a Szociális Otthonban <b>Ismeretterjesztő filmvetítés</b>
<b>5</b> kedd	17 órakor a Faipari Vállalatnál munkásakadémia <b>A fajták meghatározás gyakorlata, a fajták csoportosítása, tulajdonságai</b>	<b>11</b> hétfő	16 órakor a nagyteremben gyermekfoglalkozás <b>Diafilm vetítés</b> 17 órakor a kunfehértói általános iskolában az <b>Istenek születése, Ahol a pelikánok élnek</b> stb. c. filmek vetítése	<b>20</b> szerda	14 órakor az EM Lakatosipari Vállalatnál munkásakadémia <b>Új magyar szerszámgépek</b> 19 órakor a nagyklubszobában az <b>Ifjúsági akadémia</b> ünnepélyes megnyitása	<b>29</b> péntek	16 órakor a Harangos-téri iskolában gyermekfoglalkozás <b>Szabadfoglalkozások társasjátékokkal</b> 18 órakor a Harangos-téri iskolában ismeretterjesztő sorozat 3. előadása <b>Egyén és társadalom</b>
<b>6</b> szerda	14 órakor az EM Lakatosipari Vállalatnál munkásakadémia <b>A szerszámok története</b> 17 órakor a nagyklubszobában ünnökakadémia <b>Az új büntető eljárási jog</b> 18 órakor a kiállítási csarnokban a <b>Magyar Nemzeti Galéria új szerzeményei</b> c. kiállítás megnyitása	<b>12</b> kedd	17 órakor a Faipari Vállalatnál munkásakadémia <b>A faanyag fizikai tulajdonságai</b>	<b>21</b> csütörtök	17 órakor a nagyklubszobában <b>Az ifjúsági esperantó csoport részére</b> filmvetítés	<b>30</b> szombat	18 órakor a Fáklya Moziban a műv. csoportok mozilátogatása <b>ELEKTRA</b> c. görög film
		<b>13</b> szerda	14 órakor az EM Lakatosipari Vállalatnál munkásakadémia <b>A gépi megmunkálás útja</b>	<b>22</b> péntek	19 órakor a nagyteremben a <b>Szegedi D + C Septett zenekar</b> <b>Jazzműsora</b> A művészeti csoportok az előadást együttesen megtekintik		
		<b>14</b> csütörtök	14 órakor a nagyklubszobában a <b>Szabás-varrás tanfolyam</b> megnyitása	<b>23</b> szombat	18 órakor a klubszobában a filmkör által készített kisfilmek vetítése <b>Ismerd meg hazádat - Szüreti nap Kelebián</b> stb.		
		<b>15</b> péntek	19 órakor a nagyklubszobában a művészeti csoportok részére előadás <b>A világirodalom nagy drámái</b> (Molieretől - Brechtig)	<b>24</b> vasárnap	19 órakor a nagyteremben <b>KATALIN-BÁL</b>		

Minden szombat és vasárnap 19 órakor tánc